

重温入党誓词 勇于担当作为

北河社区开展庆“七一”主题党日活动的

本报讯(全媒体记者 刘莉)为庆祝中国共产党成立102周年,回顾党的光辉历程,增强社区党组织的凝聚力、向心力,激发广大党员干部的使命感和责任感,在“七一”到来之际,铁西区北河街北河社区党总支组织开展“庆‘七一’颂党恩 重温誓词担使命”主题党日活动,社区党员干部重温入党誓词,讴歌党的丰功伟绩,弘扬伟大建党精神。

宣誓现场,全体党员列队整齐,佩戴党徽,面向鲜红的党旗,高举右手,齐声宣誓,铿锵恢宏的誓词,强烈震撼着在场的每一位党员。大家用铮铮誓言表达传承不忘初心、坚定对党的事业奋斗终身的决心,体现党员们对党的无限忠诚和热爱。

重温入党誓词后,党员们表示,将继续以时不我待的紧迫感积极投身各项工作中,在本职岗位上增强争创先进的工作劲头,发扬党的优良传统,不忘初心、牢记使命,坚定信念,不断完善自我,提升自我,以为民服务为宗旨,以为民务实清廉为标准,进一步密切联系群众,为群众办实事、办好事,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。

党给我光明 我为党庆生

本报讯(全媒体记者 刘莉)为了庆祝中国共产党成立102周年,进一步提升残疾人文化素养,激发大家爱党、爱国情怀,近日,市盲协、盲文图书馆在市残疾人康复中心举办以“党给我光明 我为党庆生”为主题的文艺演出,展现了残疾朋友对党的无限忠诚与热爱。

炎热的天气没能阻挡人们为党庆生的热情,50余位残疾人、残疾人家属和志愿者参加活动,市残联主要领导及残联机关干部观看了演出。

活动在全体大合唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中拉开帷幕。随后,诗朗诵、三句半、功夫扇、太极拳、手语舞蹈、歌曲演唱等节目纷纷登场。盲人们表演的诗朗诵《你是那只来自南湖的红船》《诗意中国》等以深情的演绎,展现了盲人对党的一片深情;盲协副主席朱昱昊朗诵的《相信未来》,彰显了对祖国的热爱以及对残疾人事业发展的信心;市盲人文化促进会会长、“优秀共产党员标兵”籍雅琴结合自身经历创作并表演的诗歌《胸怀光明感恩党》,诉说了对党和



国家深切的爱与祝福,表达了愿意为党的事业,为残疾人事业奋斗余生的志向和决心,引发许多盲残疾人共鸣;三句半《为共产党员标兵点赞》,用诙谐的形式赞颂盲人身边的好党员,以真挚的情感表达了对党的祝福。

盲人们集体表演的功夫扇和太极拳、手语舞蹈更是引得观众阵阵掌声,将现场气氛推向高潮;红歌联

唱《最美的歌唱给妈妈》《军港之夜》等深情动人,这些优美、豪迈的红色经典唱出了大家对党的热爱和对祖国母亲的美好祝愿。演出在一曲激昂的大合唱《领航》中落下帷幕。

整场演出掌声不断,大家都沉浸在为党庆生的喜庆氛围中。活动中,市残联领导还为4名长期扶盲助残的志愿者颁发了“优秀志愿者”证书。

强化业务培训 提升执法水平

伊通公安局“法制小课堂”开讲

本报讯(全媒体记者 孙莹)近日,伊通满族自治县公安局“法制小课堂”第三期如期开讲,围绕电信诈骗案件相关知识进行专题培训。

培训会上,法制大队授课员重点解读了办理涉“两卡”案件常见罪名案例参考和侦查取证指南内容,通过以案释法的方式详细阐述了办理电信诈骗案件的立案追诉标准、罪名区分标准及依据、侦查取证重点、审讯问话思路等具体内容。他们对现场群众提出的问

题给出了相应的解答。

培训会为民警办理电信诈骗案件理清思路,明确方向,解决了民警办案过程中的实际困难及疑惑,提升办理此类案件的能力。

公安局负责人表示,提高民警执法办案质量,创新工作方法,利用现有法制员资源,积极开展“法制小课堂”培训活动,督促民警练好执法基本功,提高队伍执法办案能力,增强辖区群众的安全感和满意度。

巩固创卫成果 共建美好家园

中兴社区携手包保单位开展环境卫生整治



本报讯(全媒体记者 刘莉)为巩固创卫成果,努力营造干净、整洁、舒适的生活环境,近日,铁西区站前街中兴社区新时代文明实践站携手包保单位水利局志愿者,到英城小区开展环境卫生整治活动,用实际行动共建美好家园。

活动中,志愿者们手拿扫帚、撮子等清洁工具,充分发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的优良作风,对烟头、纸屑等垃圾进行仔细清扫,对楼道乱堆乱放的杂物和墙上小广告进行了清理,确保卫生整治全覆盖,不留死角,受到居民的一致好评。

通过本次活动,志愿者们用实际行动助力社区改善小区卫生环境,提升社区群众的生活质量和幸福指数,拉近了和居民之间的距离。

我把心声唱给你听

——市第十四中学“心向党 迎‘七一’”校园歌手大赛小记

本报通讯员 郭金娜

“你是岁月长河,星火燃起的天空,我是仰望者,就把你唱成歌;你是我所来,也是我心之所归,世间所有路都将与你相逢。”“而我将爱我所爱的人间,愿你所愿的笑容,你的手我翩翩在牵,请带我去明天。如果说你曾苦过我的甜,我愿活成你的愿,愿不枉啊愿勇往啊,这盛世每一天……”当《如愿》被8年7班程慧妍和顾茗赫真情演绎,那至真至纯的声音深深地打动着在场的每一位师生,他们认真聆听,沉浸其中,有的随着节奏律动,有的轻声合着,有的目光盈盈……6月26日,市第十四中学五楼会议室成了欢乐的海洋,“心向党 迎‘七一’”校园歌手大

赛正在如火如荼地进行中。此次大赛,经过海选和复赛,共有11名选手进入决赛。6名评委按照评分规则从歌曲的演唱效果、舞台的表现力、仪态仪表三方面打分,去掉一个最高分和一个最低分,所得平均分即是选手的最后得分。

经过激烈角逐,辛闻获得特等奖;韩松泽、王祿媛获得一等奖;程慧妍、梁璐、于展懿获得二等奖;韩如萱、孙洋、郭祉瑶、黄雅婷、吴桐获得三等奖。

获得特等奖的7年8班辛闻同学说:“作为一个爱唱歌的学生,从海选和复赛再到决赛,从中学到很多,比如感情是否真挚,情绪是否饱满,对曲

调、节奏的把握是否准确,咬字吐字是否清晰,气息是否下沉,演唱是否平稳,转音是否圆润、自然,尾音收得是否自然干净,是否唱出了层次感,高潮部分有没有爆发力等等,音乐老师都给了极其重要的意见和建议,并反复带自己训练,才使自己走上今天的领奖台。”

获得二等奖的8年7班程慧妍同学表示,太喜欢《如愿》了,就找同学来助唱,因为练习时间短,加上紧张,和音的地方没有唱好,有点儿小遗憾,以后要好好选歌,多多练习,稳稳发挥。

大赛还设了最佳表演奖,奖给了7年8班夏源泽同学,统计名次的空闲时间,他为大家表演的街舞,达到了“炸

街”的效果,孩子们沸腾了,跟着节奏拍手、尖叫,激动得不要不要。夏源泽说,学舞6年,借此机会给同学们展示一下,下一步编排个更好的,有机会还给同学们展示、用街舞陪伴小伙伴们成长。

副校长于海龙表示,校园文化是群众文化的基础,中学生是最不可或缺的青春力量,“七一”是党的生日,学校每年“七一”都会组织活动,传递红色精神、传承红色基因,推动学校文艺活动的蓬勃开展,点燃同学们青春活力,弘扬新时代中学生的精神风貌,挖掘他们的才艺,展现他们对美的追求。

迎宾街小学党支部 组织开展主题党日活动

本报讯(全媒体记者 刘莉)为充分发挥党建引领作用,近日,铁西区迎宾街小学开展主题党日活动。

活动当天,学校党支部书记朱亚玲带领党员教师和学生代表,带着礼物来到拥军社区抗美援朝老兵张永平、退休老党员明志家中,陪老人们聊天,听他们讲述自己的学习、工作、革命经历。少先队员们为

爷爷奶奶们系上鲜艳的手工艺品,并送去亲手制作的贺卡,老人们沉浸在孩子纯真的笑容和暖暖的爱心中,并亲切地嘱咐孩子们要好好学习,珍惜今天的幸福生活。

学校负责人表示,通过活动的开展,把党组织的关怀和温暖送到群众心坎上,让主题党日活动更加务实、更接地气、更暖人心。



中考期间,围绕考后市场消费潜力,旅游、教培、医美等行业纷纷在考场外展开宣传。一家花店则把零售车直接开到考场外,满足家长第一时间给考生送祝福的需求。全媒体记者 王惠 摄

工行四平分行“同心工程” 走访慰问留守儿童

本报讯(全媒体记者 杨舒然)6月19日,工商银行四平分行乡村小分队深入双辽市柳条乡,与柳条乡文明实践所共同开展“同心·助学”和“同心·暖阳”活动,慰问留守儿童及独居老人。

柳条乡汤头村五屯留守儿童杨玉涵、杨玉丞,四屯留守儿童高明磊、孙闾麒,有的父母离异,有的父母离世,都是爷爷奶奶监护和照顾,爷爷奶奶体弱多病,勉强维持生活。工行乡村行小分队了解情况后,

与柳条乡文明实践所负责人一同逐家走访慰问,勉励孩子们好好学习,立志成才,在党和政府的呵护下,在社会各界的帮助下,快乐成长。

工行乡村行小分队一行还看望了柳条乡汤头村其他五位年岁较大而子女不在身边,或者身患重症或有其他困难的老人,老人们对小分队的到来表示感谢。

小分队一行将留守儿童及困难群众的情况一一登记,为下一步实施帮扶计划做好准备。

四平市人民政府关于收回四平市世英实验中学范围内 国有土地使用权注销土地登记的公告

[2023]7号

四平市世英实验中学用地范围内的单位及个人:

根据城市总体规划,拟占用四平市世英实验中学地块范围内的国有土地,用于电商产业园项目建设。四平市世英实验中学使用权面积为21249.5平方米,详见不动产权证、相关批复及占地现状

图。经市政府2022年第七次常务会议审议通过,现收回四平市世英实验中学范围内国有土地使用权,进行注销土地登记。自公告发布之日起,涉及已登记发证范围内的国有土地使用权和地上建筑物,由拆迁单位依据市政府规定的标准给予补偿。同时将土地使用证交

给拆迁单位,由拆迁单位统一交给市自然资源局。批准收回国有土地范围内的土地补偿、权属纠纷及抵押查封等全部由拆迁单位承担经济及法律责任,因拆迁补偿安置等引发群众上访等问题由拆迁单位自行解决。依据《中华人民共和国土地管理法》第五

八条,《中华人民共和国物权法》第一百四十六条、第一百五十条,《不动产登记暂行条例实施细则》第二十八条的规定,征地拆迁结束后,市政府收回该范围内原土地使用者的国有土地使用权。

四平市人民政府 2023年6月21日

声明作废

●郭睿将吉林师范大学博达学院汉语言文学专业毕业证书丢失,(证书编号:136221200805000274)声明作废。

●付方表、王力非将不动产权证书丢失,(不动产权证号:吉

(2019)四平市不动产权第0004451

0004452号);房屋坐落:铁西区英雄街海丰委建设小区B座住宅楼8层

1单元803;建筑面积:101.95平方米,声明作废。

●四平市智展运输有限公司将吉CB8332挂(黄色)中华人民共和国道路运输证丢失(证号220303212311)声明作废。

序号	品种	规格等级	单位	零售价格
1	大米	中等/普通	元/斤	2.49
2	面粉	中等/普通	元/斤	2.29
3	豆油	中等(散装)	元/斤	4.5
4	猪肉	中等(后臀)	元/斤	7.9
5	牛肉	中等	元/斤	33.9
6	白条鸡	中等(肉食)	元/斤	6.9
7	刀鱼	中等	元/斤	8.99
8	鲤鱼	中等	元/斤	7.49
9	鸡蛋	中等	元/斤	4.78
10	干豆腐	中等	元/斤	4.98
11	豆角	中等	元/斤	4.99
12	黄瓜	中等	元/斤	1.19
13	青椒	中等	元/斤	1.79
14	西红柿	中等	元/斤	1.99
15	大白菜	中等	元/斤	1.19
16	土豆	中等	元/斤	1.49
17	茄子	中等	元/斤	1.49
18	葱	中等	元/斤	2.49
19	姜	中等	元/斤	11.99
20	蒜	中等	元/斤	5.69

以上价格来自双亿地直超市,由四平市商务局提供